

拿起画笔,七旬老人晚年真写意

擅长书画,“吴侬软语”唱了一辈子

会曲艺、擅长工笔山水花鸟画、还能将自家的菜做成“艺术品”,酷爱玩微信的76岁老人秦美玉也是小区里的时尚老人,家里收藏有四百多幅字画。除了绘画,老人更是苏州评弹曲艺中的老前辈。

■ 孙薇 刘亚萍 星级记者 俞宝强 文/图

擅长书画:四百多幅作品栩栩如生

秦老的家在蜀山区上品家园小区,老人一百多平米的房间散发着浓郁的艺术气息。老人不仅擅长工笔画,而且擅长水墨山水画,书法也是行家。

靠近阳台边的一张桌子上摆放着秦老刚刚写好的毛笔书法,桌上铺着软布和报纸,墨笔摆放在一旁。老人从柜子里找出几轴装裱好的画,慢慢拉开,一幅观世音画像、一幅松鹤延年、一幅仕女图呈现在大家面前,宁静庄严的菩萨、展翅欲飞的白鹤、衣袋翩翩的仙子,看上去栩栩如生。秦老觉得画画要特别有耐心,调色也不是易事,每一个花朵、叶子都要渲

染上很多层色彩,浓淡相宜,才有立体感。

从绘图、打底、研磨、添色,有时候要十天半个月的时间才能完成一幅。“画过多少画记不清了,最少也有400多幅吧,家里摆不下,后来很多送人了。”秦老告诉记者,在此之前,有人想出6000多块钱买走那幅观世音画,秦老最终没卖,而是将画送给了佛教协会。“我画画都是为了娱乐身心,不图名利。”老人收藏的每一幅长度超过一米的大型精美手工画作,放在市场上卖均价值不菲,但她从未想过这些,多数是送给了熟人。

评弹曲艺:“吴侬软语”唱了一辈子

除了绘画,老人更是苏州评弹曲艺中的老前辈。

秦老是上海人,1958年为支援合肥建设,老人被分配到合肥一家化工厂工作,因为姨夫曾是上海苏州弹词中的名人,从小受熏陶的她便会唱弹词,后来因一次演出被市曲艺团看

中,从此老人就开始了自己的戏曲人生。“那时候我们一个月经常只有几天在家,要去江浙沪一带表演,每场看的人都很火爆。”在曲艺团里,秦老可谓是当家一枝花。而练习曲艺也很辛苦,每天早上四点她就要起床吊嗓子。



山东颜大爷来肥寻找失联6年的儿子

如果您有消息,请致电热线0551-62620110

“2009年失去联系后,就再也没见过大儿子。”昨日上午,来自山东枣庄的颜景春大爷致电星报热线,说来合肥寻找儿子,可是两天过去了,派出所查询无果,寻子的最后线索也断了,很是无助。

■ 郑刘言 记者 祁琳

长子合肥下落不明,次子车祸身亡

昨日上午,在合肥五里墩派出所门口,市场星报记者见到了颜大爷。颜大爷今年已经60多岁,说起与大儿子小建失去联系六年时间,颜大爷抹起了眼泪。

“2006年跟妻子一起来的合肥,当时是跟着表哥来打工,起先都是好好的,2009年,儿媳妇回了趟老家,等再回合肥,他就不见了。”颜大爷说,从

那之后,家人便与小建失去了联系。

与小建失去联系时,儿媳妇和表哥还在合肥当地报过失踪,可一直没有结果。2011年,颜大爷的二儿子出车祸离开人世,留下一个小孙女。原本很幸福的家,接二连三地遭遇意外,颜大爷很难过。

民警一句问询,老父无比心酸

目前,颜大爷与其老伴、八旬母亲、5岁的孙女,四人一起生活,“经济收入就靠种地,加上村里照顾的低保。”颜大爷随身带着一个包来到合肥,包里装了一些咸菜,“就是想到可能要找好长时间,怕开销多,带了一些吃的。”

让颜大爷决定出来寻找儿子是去年的一件事。当地派出所民警上门核对户口信息,“有一个民警问‘家

里有几口人’、‘大儿子去了哪里’,听到这几句话,我当时就受不了了,特别心酸。”颜大爷家原本共有九口人,现在却冷冷清清,老的老、小的小,颜大爷决定出来寻找小建,至少要知道儿子是不是还安全。

“我们当地派出所帮助我很多,帮我查了,说小建在合肥,还有驾照的信息。”这几日,颜大爷就来到合肥,在五里墩派出所求助时,提供了他的户口和证明,民警帮其查询了一下,却让颜大爷仅有的线索都断了,小建在合肥是有两条暂住信息,可是都已经注销了。

接下来,颜大爷想找亲戚帮忙,在合肥寻找一段时间。亲爱的读者朋友,如果您有小建的线索,欢迎拨打星报新闻热线0551-62620110给颜大爷提供帮助。

闯饭店,翻东西,看门老人被威胁 顺了几瓶白酒后逃之夭夭

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨2时许,省城长江东路与龙岗路交口一家饭店内,来了一伙不速之客,他们撬门闯进屋内,就开始翻箱倒柜找东西,异响惊动了看门的老人,在制止中,对方居然持刀威胁。最后,盗贼顺了几瓶白酒后扬长而去。

直至天亮时分,饭店老板王师傅赶来开门时,才得知了夜里发生的惊魂一幕。据悉,王师傅的饭店并不大,分楼上楼下两层,夜里店内存了不少酒水财物,“所以就留下老母亲看门。”

老母亲说,夜里自己被1楼的嘈杂声响惊醒,起床后,发现有几个人正在翻找东西,而且与对方素未相识。

对方见状,拿出匕首威胁“不许报警,退回屋里”,老人不敢理论,只能任由对方在仓库里四处翻找。

过了十几分钟,对方逃之夭夭,老人惊吓过度,等到天亮才说出此事。

经过清点发现,只有几瓶白酒被偷走,价值几百块钱。王师傅说,自己从未得罪过人,怀疑对方就是入店盗窃的小偷,被人发现后持刀威胁,最后担心事情败露才匆匆离去。目前,辖区警方已经介入调查此案。

外地女子迷路合肥街头 两地警方联手帮其找家

星报讯(星级记者 张敏) 2月3日下午5点多,省城高新区文曲路复兴家园小区附近,有群众发现一名40多岁的中年女子有些异常,不停在门口徘徊,很有可能是迷路了。

接到报警求助后,辖区蜀麓派出所民警赶到现场,现场与这名女子沟通,发现对方口音不清,说不清自己叫什么名字、家住在哪里。

考虑到天色已晚,民警将其带回派出所,并安排其吃了晚饭。

反复与该女子交流,只知道其姓魏,但她一会说自己是淮南人,一会说是阜阳人。不过,女子说出了自己丈夫的名字,民警通过户籍网多番查找,最终确定了其丈夫的信息。

但又无法查找到其丈夫准确的联系方式,如何联系上魏某的家人成了难题。

最后,民警求助当地派出所,两地警方联手,辗转联系上魏某所在村庄的村干部,连夜拿到了其家人的联系方式。

经过沟通,得知魏某离家在合肥迷路的消息后,家人次日赶到合肥接走魏某。

禹洲助力情人节,给爱一个家

2月14日,禹洲地产七盘联动万朵玫瑰全城派送

2015年情人节即将如约而至,2月14日,“禹洲助力情人节,给爱一个家”七盘联动万朵玫瑰全城派送活动,将浪漫倾城!禹洲地产携禹洲·中央广场、禹洲·天境、禹洲·翡翠湖郡、禹洲·天玺、禹洲城、禹洲·中央城、禹洲·龙子湖郡,七盘联动,万朵玫瑰全城派送!一场红色浪漫风暴席卷合肥!

玫瑰之约 浪漫倾城

玫瑰花,集爱与美于一身,既是美神的化身,又溶进爱神的血液。在古希腊,还流传着这样一个传说:花神佛洛拉对爱神阿摩尔并没有感情,而且长期躲着他。一天,狡猾的爱神用爱情之箭射中了她,从此佛洛拉

为之倾心,可是阿摩尔喜新厌旧,抛弃了佛洛拉。

女神失望之余决定创造一种会哭会笑,集悲喜于一身的花来抚慰心灵,这种花就是玫瑰。女神看到玫瑰,惊喜得不禁喊出爱人的名字“厄洛斯”。但由于生性腼腆,心情激动,她讷讷喊成了“洛斯”,把“厄”喊漏了,从此这种花就得名“洛斯”(英文“ROSE”)。从此,玫瑰便成为忠贞美好、始终不渝的爱情的象征。

2月14日下午14点-20点,“禹洲助力情人节 给爱一个家”万朵玫瑰全城派送活动,将为您献上那份属于您的浪漫玫瑰!

情定禹洲 幸福来袭

本次禹洲地产七盘联动万朵玫瑰派送活动,将与您相约步行街、国购广场、之心城,中环城、明珠广场、港澳广场,天鹅湖万达,上派,肥东和平广场等地。届时,身穿蓝地卷草纹白袄,锦袖红裳的美女将亲自为您献上那份属于您的浪漫玫瑰和可爱公仔!

收到玫瑰花的您,还将有机会和古装美女现场拍立得合照;如果您现场扫描安徽禹洲任一项目微信二维码,还可或获兑奖券一张,一个月内可凭兑奖券在营销中心领取另一只公仔(公仔均为成对定制,需至案场领取另一只)。

上市名企 筑建未来

自1994年创立以来,禹洲专注于房地产开发和管理业务,秉承“以诚建城,以爱筑家”的经营理念,持续为中国城市居民打造高品质的生活、工作和休闲空间。

2006年,禹洲集团以王者之势进驻安徽,9载砥砺前行,而今,已形成禹洲·中央广场,禹洲·天境,禹洲·翡翠湖郡,禹洲·天玺,禹洲城,禹洲·中央城,禹洲·龙子湖郡七盘连城之势,并以合肥为中心,辐射安徽,现已在蚌埠政务区南建有龙子湖郡,让“以诚筑城,以爱筑家”的禹洲理念深入安徽大地,缔造皖皖人居生活完美篇章。